
Информация о результатах опроса педагогических работников ГАПОУ ТО «Тюменский 

колледж транспортных технологий и сервиса» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования за 2022 год 

 

Опрос педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации ООП СПО является одной из форм 

внутреннего контроля системы оценки качества образования. 

Цель опроса – получение объективной информации об удовлетворенности условиям 

образовательной деятельности и планирования мероприятий по повышению 

эффективности и качества образовательных услуг. 

Задачи:  

- проанализировать удовлетворенность условиями образовательной деятельности; 

- выявить качество организации образовательной деятельности; 

- составить план мероприятий по результатам опроса для повышения эффективности 

и качества образовательных услуг; 

В опросе приняли участие 214 педагогических работников, из них 94 % являются 

штатными, 6% совмещают работу с основной деятельностью. 

Результаты опроса показали, что из 236 педагогических работников 32,7 % относятся 

к профессиональному учебному циклу, 28,2 % общепрофессиональный учебный цикл, 18,4 

% - общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл, 3,6 % - 

математический и общий естественнонаучный учебный цикл, 3,3% социально-

гуманитарный учебный цикл, 13,8 % - общеобразовательный учебный цикл. 

 

В процессе анкетирования педагогические работники ответили на следующие 

вопросы и показали результаты: 

1. Нравиться ли Вам работать в данном образовательном учреждении? 

- да – 89,1 % 

- нет 

- затрудняюсь ответить – 10,9 % 

  

2. Укажите Ваш возраст? 

-До 30 – 2 % 

-31-40 – 29,9 % 

-41-50 – 58,6 % 

-51-60 – 6,4 % 

-Старше 60 – 3,2 % 

3. На Ваш взгляд, Вы готовы к педагогической деятельности? 

- да – 88,7 % 

- нет 

- не совсем – 3,5 % 

- затрудняюсь ответить – 8,2 %  

 

4. Укажите стаж работы в колледже? 

-До 5 лет – 3,9 % 

-5-10 лет – 38,4 % 

-11-15 лет – 26,7 % 

-16-20 лет – 20,8 %  

-Более 20 лет – 10,2 %  

6. Оцените уровень Вашей подготовленности к педагогической деятельности по 

пятибалльной системе 

- 1 – 0 % 



- 2 – 2,2 % 

- 3 – 23,8 % 

- 4 – 35,4 % 

- 5 – 38,6 % 

7. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин, 

(производственного обучения) 

- да – 32,7 % 

- нет – 67,3 % 

- затрудняюсь ответить – 0 % 

8. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

- да – 78,4 % 

- нет – 1,2 % 

- затрудняюсь ответить – 20,4 % 

9. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

- да – 81,6 % 

- нет – 0 % 

- затрудняюсь ответить - 18,4 % 

10. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время? 

-Программы дистанционного обучения – 34, 6 % 

-Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО 

– 23,8 % 

-Стажировка в производственных подразделениях – 36, 9 % 

-Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО – 56,7 % 

-Изучение новой литературы – 2,3 % 

-Участие в семинарах, конкурсах профессионального мастерства, конференциях – 23,1 % 

 

11. Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов) 

-Высоким престижем колледжа – 58,7 % 

-Хорошими условиями труда – 69,7 % 

-Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися – 36,4 % 

-Возможностью профессионального роста как преподавателя – 23,9 % 

-Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального 

мастерства, чемпионаты и др.) – 32,4 % 

-Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе – 43,6 % 

-Регулярностью выдачи заработной платы – 89,7 % 

-Близостью от места жительства – 23,9 % 

-Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в образовательную 

деятельность – 18,9 % 

12. С какими трудностями Вы сталкиваетесь в педагогической деятельности? 

- общение с обучающимися – 4,5 % 

- общение с коллегами – 2,3 % 

- общение с администрацией – 1,4 % 

- нормативно-правовое регулирование деятельности – 10,7 % 

- выбор форм и методов обучения – 2,9 % 

- мотивация обучающихся на уроке – 3,7 % 

- организация и планирование урока – 1,8 % 

- оценка деятельности обучающихся – 3,9 % 

- затрудняюсь ответить – 36,9 % 

- трудностей не возникает – 45,9 % 



13. Какие условия созданы педагогическим коллективом и администрацией, чтобы Вы 

чувствовали себя комфортно? 

- выделена рабочая зона – 78,9 % 

- своевременное методическое информирование – 86,7 % 

- удобное время работы методического кабинета – 87, 3 % 

- помощь опытных педагогов – 100 % 

- помощь администрации – 86,3 % 

- гибкий режим работы – 23,7 % 

- четкое определение полномочий, должностных обязанностей – 85,7 % 

- доброжелательная атмосфера в коллективе – 89,6 % 

- я чувствую себя не комфортно – 2,8 % 

 

 

 

 

 


